## **CORRIGENDA**

## PII: S0040-4039(96)01694-2

C.-K. Sha, J.-F. Yang and C.-J. Chang, Transfer of the R<sup>1</sup>C-N(tBoc)-CR<sup>2</sup> unit from 2,4-dihydropyrrolo[3,4-b]indoles to dienophiles by Diels-Alder and retro-Diels-Alder reactions, *Tetrahedron Letters*, **1996**, *37*, 3487–3488, PII: S0040-4039(96)00641-7.

On page 3488, 1b R<sup>1</sup>=H, R<sup>2</sup>=CH<sub>3</sub> was reported by mistake. The correct version should read as below:

1b R<sup>1</sup> = CH<sub>3</sub>, R<sup>2</sup> = H 1c R<sup>1</sup> = R<sup>2</sup> = CH<sub>3</sub>

PII: S0040-4039(96)01695-4

Y. Mori, K. Yaegashi, K. Iwase, Y. Yamamori and H. Furukawa, Alkylation of oxiranyl anions, *Tetrahedron Letters*, 1996, 37, 2605–2608, PII: S0040-4039(96)00381-4.

On page 2606, line 2, hydroperoxide.<sup>9</sup> should read hydroperoxide.<sup>6a,9</sup>. On page 2606, line 5, minutes.<sup>7</sup> should read minutes.<sup>6a</sup>.

The stereospecific epoxidation of the phenyl analogues of (E)-2 and (Z)-2 to the corresponding oxiranes was reported by Jackson and co-workers  $(J.\ Chem.\ Soc.\ Perkin\ Trans.\ 1,\ 1991,\ 897-908)$ . Although this paper was cited as ref. 6, we failed to cite their work on page 2606, line 2. The work on the differences in stability of the anions derived (E)-3 and (Z)-3 has been done by Jackson  $et\ al.$  (ref. 6a), but the work was inadvertently cited as ref. 7 on page 2606, line 5. Also, they have already established, in the case of methyl iodide, the  $in\ situ$  trapping method of sulfonyloxiranyl lithium reagents (ref. 6a). We thank Professor R. F. W. Jackson at the University of Newcastle, UK, for pointing out this error.